



По факту происшествия со стрельбой на западе Москвы возбуждено уголовное дело



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти) и ст. 213 УК РФ (хулиганство).

По предварительным данным, ночью 9 октября 2022 года вблизи жилого дома, расположенного по улице Ярцевская в городе Москве, произошла стрельба, в результате которой пострадал сотрудник правоохранительных органов. Он госпитализирован в медицинское учреждение, где ему оказывается помощь.

Следствием установлено, что сотрудники полиции прибыли на вызов, в ходе которого подозреваемый 1968 года рождения произвёл по машине и в сторону сотрудников выстрелы из



гладкоствольного охотничьего ружья дробью.

В целях пресечения противоправных действий мужчины было применено табельное оружие. Подозреваемый госпитализирован в больницу, где ему оказывается медицинская помощь. После разрешения врачей следователи приступят к проведению с ним следственных действий.

В настоящее время следователи столичного Следственного комитета работают на месте происшествия, проводится необходимый комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Допрашиваются свидетели, изучаются записи камер видеонаблюдения, в квартире фигуранта проводится обыск. Расследование по уголовному делу продолжается.

Изображения



09 Октября 2022

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1729855/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v